HopMmupoBaHue CKOpoCTeN IBUKCHUA HA
MapIIpyTe.

Tema:

3Ha4YeHne HOpMUPOBaAHUSA CKOPOCTEN
ABWXEHUA Ha MapLupyTe.




HopmMupoBaHue ckopocTteun

— YCTaHOBIIEHME HOPM BPEMEHN
(CKOpPOCTW) ABUXEHMNS aBTODYCOB Mexay
OCTaHOBOYHbIMU MYHKTaMMU.




Ocob6eHHOCTb pPadboThbl TPAHCNOPTA,
OCYLUeCTBNAKOLEro ABMXeHne no ycTtaHoOBNEeHHOMY
pacnucaHuio Uiu No 3afaHHbIM UHTepBanam,
3aKJ1Ilo4aeTcsa B TOM, YTO BOAUTENN HEe UMEIOT Nnpasa
CaMOCTOSITENIbHO COKpallaThb Bpems npobera Ha
MapLipyTe.

< HepoctaTtok BpeMeHu Ha npober aBTodbyca no MapLupyTy
BbI3blBaeT HEPErynsapHOCTb ABMXEHUA U CHMXKAaEeT ero

0e30nacHOCTDb.

< W3nunwek BpeMeHU CHMXaeT Npou3BoAUTESNIbHOCTbL aBTOOycCa, a

AnA naccaxupa yBerimdimBaeT BpeMA rnoe3aKu.




VC=IM/tc,

ne
Im — AnNnHa mapwpyTa = const
tc — Bpema cooOLueHus.

tc=tps+tno,
oe

taB- Bpema oBUXeHUs,
tno — Bpemsa npocToa Ha NPOoM.OCTaHOBKaxX
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YucneHHble n3ameHeHUs1 BpeMeHU penca

B oceHHee-3MHUN Nepuog Bpems peunca

yBenunymsaeTtcda Ha 15% B ceBepHbIX U HA 5% B
FOXKHbIX panoHax.

B TeMHOe BpeMsi CyTOK npu OTCYTCTBUKN YITIMYHOIO
OCBELLEHNSI CKOPOCTb ABWMXeHUsa aBTobyca
cHmxaetca Ha 12... 15 %.

N3-3a ycTanocTtu BoauTenen B KOHLE CMEHbI &

doakTndeckaa npoaomKUTENbLHOCTL PENCOB
yBenunymsaeTtcsd Ha 3...4%.




YciaoBus

KosdppuumeHT CHUKEHUSA CKOPOCTH

Unctas noBepxHOCTb AOpOru

1

Noxab 0,82...0,87

CHer 0,80...0,82

TymaH 0,77...0,79
[Tosemka Ha gopore 0,95...0,97
PbIXnbin cHer 0,88...0,90
CHer c rononeauuen 0,75...0,77
CunbHaga rononeguua 0,63...0,65

be3nopoxbe

CKopocTb BoauTernb Bbibupaer
CaMOCTOSATENbHO




3agayda

[nnHa maplwpyTta coctaenget 16 km. Bpemsa Havyana
penca B HopMarsibHbIX MOrogHbIX YCIIOBUAX (MOBEPXHOCTb
OOoporun yncrasa)

B 124 46 muH, Bpems npnbbiTua aBTobyca Ha KOHEYHYIO
OoCTaHOBKY 13 4 35 MUH.

BapuaHT 1 BapuaHT 2
OnpenennTb CKOPOCTb OnpenennTb CKOPOCTb
cooblieHnst aBtobyca B coobLeHns aBTobyca npu
ooXanueoe Bpem4q, CUIbHOW rononeaguie,
YUYUTbIBAS, YTO YUYUTbIBAS, YTO
KO3 PULIMEHT CHMXKEHUS KO3 MPULIMEHT CHMXKEHUS
ckopocTu paBeH 0,85. ckopocTu paseH 0,65.




PeweHue 3agaun

1. Onpegensiem BpemMs COODLLEHUS:

13435 MnH => 13,58 4
124 46 MmuH => 12,77 4

te =13,58-12,77 = 0,81 4 (49 MmuHyT)

2. Haxoouwm no doopmyrne ckopoCTb COOBLLEHNS
V= Lu/te
Ve=16/0,81=19,8 km/M

3.0npenenaem cKOpocTb COO0LLIEHNSI aBTODOyCa B
O0XAONMBoe BpeMs (CUMbHYH rononegnuy):

Vc1=19,8%0,82= 16,8 km/uy
Ve2=19,8%0,65= 12,8 kM/4




IlomallHee 3agaHue

% CnunpuH UN.B. «Opranmnsaums n
ynpaBneHne naccaXxmupckmmm

aBTOMOOUNbHbIMU NEPEBO3KaMU» CTP.
189-195.

+ Pabota Hag owmbkamu (KTo HE BEPHO
peLinn 3agadvy)

Ha cneaytouiem 3aHATUM OyaOeT YCTHbIN
ONpocC No NponaeHHoOU TeEMeE.




